『#わたしだけの癒しの京都』 フォロー&リポスト キャンペーン 応募規約

客鉄道株式会社(以下、JR東海)が主催し開催いたします。ご応募いただく前に、本規約をよく お読みいただき、同意の上ご応募ください。ご応募いただいた時点で、本規約に同意いただいたも のとみなします。

『# わたしだけの癒しの京都』 フォロー&リポストキャンペーン (以下、本キャンペーン)は、東海旅

2024 年 $5/31(金)10:00 \sim 6/21(金)23:59$

<応募期間>

<景品・当選者数>

1) フォロー&リポスト

QUO カード Pay: 500 円分 300 名様

② W チャンス 「# わたしだけの癒しの京都 |を付けて引用ポスト

EX 旅パッククーポン:3万円分 5名様

<応募方法>

① フォロー&リポスト

1. そうだ 京都、行こう。事務局【JR 東海公式】X(旧 Twitter) アカウントをフォロー (@souda_kyouto)

- ② Wチャンス 「# わたしだけの癒しの京都 |を付けて京都で感じる癒しをコメントと
 - 一緒に引用ポスト 1. そうだ 京都、行こう。事務局【JR 東海公式】X(旧 Twitter) アカウントをフォロー
 - コメントと一緒に引用ポスト ※指定ハッシュタグは「#わたしだけの京都の癒し」でも可
 - ※応募の対象となるのは引用ポスト(引用リツイート)のみで、リポスト、ハッシュタグ付きの通常投稿、または 指定ハッシュタグに誤りがある場合はご応募対象外となります。
- 下、事務局)からご投稿いただいた X アカウントへ自動でダイレクトメッセージ(以下、DM)に て当選通知をお送りいたします(落選通知はいたしません)。 ②については、本キャンペーン終了後、上記の応募条件を満たした方の中から事務局にて厳正

①については、上記の応募条件を満たした方の中から即時抽選の上、キャンペーン事務局(以

な抽選の上、当選者を決定いたします。当選者の発表は応募期間終了後より順次、事務局から ご投稿いただいた X アカウント宛に DM にて当選通知をお送りいたします(落選通知はいた

※@souda_kyouto アカウントのフォロー解除や、X(旧 Twitter)アカウントが非公開アカウントになっていたり、ポス トが検索対象外となっている方や、ご応募いただいた投稿を削除された方は、DM をお届けすることができず、 応募が無効となりますのでご注意ください。

す。

ございます。

- ※クーポンのご利用条件 使用期間はクーポンの付与日から 2024 年 9 月 30 日 (月)ご帰着分までです。 • クーポンは EX 旅パック・こだわりツアー「【京都 癒し旅チケット~貴船・一乗寺・下鴨~】で楽しむ 京都」 の1泊または日帰りプランにのみご利用いただけます。
- 旅行商品の代金が3万円未満の場合、クーポンをご利用いただけますが、差額分は返金されません。 • エクスプレス予約の新規入会申込には1ヶ月程お時間がかかるため、登録に必要な EX サービス会員 ID 等 が回答期日までに届かない可能性があります。

スマートEXは、お持ちのクレジットカードや交通系ICカードですぐに会員登録が可能です(年会費無料)。

<その他注意事項>

• 応募者は、応募時の各項目につき正確な情報を入力するものとします。

しても、JR 東海は一切の責任を負いません。あらかじめご了承ください。 • 18 歳未満の方は保護者の同意を得た上でご応募ください。18 歳未満の方がご応募された 場合は、保護者の同意を得た上でご応募されたものとみなします。

- 本キャンペーンは、X 社はこのキャンペーンの後援、承認、運営を一切行っておらず、X 社と は一切関係がありません。また本キャンペーンへの参加、および景品に関して、X社は一切 の関与をせず、応募者はそのことに同意したものとみなされます。

• 当選で獲得された権利は、他の人に譲渡することはできません。転売等はお控えください。 • QUO カード Pay の有効期間は発行から最大 3 年間です。有効期限が経過したバリュー

<個人情報の取り扱いについて> ご登録いただいた個人情報は、JR東海の「個人情報の保護に関する法律」に基づく公表事項 の「1. 当社が取り扱う個人情報の利用目的」における[1]、[2]、[4]、[7]、[8]、[10]の範囲内に

https://jr-central.co.jp/privacy/making-public.html なお、当選者の同意無しに業務委託先 以外の第三者に開示提出することはありません。(法令などにより開示をもとめられた場合を

詳細は下記 URL をご確認いただき、必ずご同意した上でご登録ください。 URL:

• QUO カード Pay 受取 URL を紛失・盗難にあってもバリューコードの URL を再発行でき ません。受取 URL で開いたページをブックマークやメール、QUO カード Pay スマホアプリ

除く。)

- 「QUO カード Pay」もしくは「クオ・カードペイ」およびそれらのロゴは、株式会社クオカー ドの登録商標です。
- <お問い合わせ>

回答は「推し旅キャンペーン事務局」より返信させていただきます。メールの件名に「『# わたしだ

けの癒しの京都』フォロー&リポストキャンペーン」と記載いただき、本文に必要事項(お問い合 わせ内容/返信の要・不要/返信先メールアドレス)を明記してください。

※迷惑メール対策として、お使いの端末でメール指定受信、ドメイン指定受信を設定されてる場合は

- 「info@oshitabi.com」からメール受信できるように、あらかじめ設定してください。 ※回答を差し上げるまでにお時間をいただく場合があります。

り扱うとともに、ご質問へのご回答のみに利用いたします。

【個人情報について】 お問い合わせ時にいただくメールアドレスは、東海旅客鉄道株式会社がお問い合わせ業務を

- 2. キャンペーン対象投稿をリポスト(RT) ※本キャンペーンにご参加いただいた24時間後に再度ご参加いただけます。
 - (@souda_kyouto) 2. 指定ハッシュタグ「# わたしだけの癒しの京都」をつけて、京都で感じる癒しを
 - ※キャンペーン期間中は何度でもご参加いただけます。
- <抽選及び当選発表について>

しません)。

らかじめご了承ください。

※本キャンペーンの運営は、事務局が行わせていただきます。なお、適正な運用を行う為に事務局が必要と判断し た場合に限り、本キャンペーンの応募条件変更等、あらゆる対応をとることができるものとさせていただきます。あ

<EX 旅パッククーポンについて> • 「EX旅パック」は、「EXサービス」で販売している、宿泊施設や特別な体験等と新幹線が

ついて詳しくはこちら(https://jr-central.co.jp/ex/travel-portal/)をご確認ください。 • 当選の通知は 2024 年 7 月以降とし、景品の送付は 8 月末までに完了する予定です。

• 景品送付の時点で、EX サービス(エクスプレス予約またはスマート EX)会員であること、

• 「エクスプレス予約」の一部法人会員や「スマート EX」海外向けサービス会員は対象外で

セットになった、新幹線を乗車直前まで変更することができる旅行商品です。EX旅パックに

事前に EX サービスにログインしていることが条件です。そのほかご利用には一定の条件が

対象旅行商品の予約可能期間は、必ず事前に確認のうえ、お申し込みください。 クーポンを利用して予約した商品をキャンセルした場合、クーポンは返却されず、再度のご予約には適用できま せん。

景品の発送は日本国内に限らせていただきます。

※応募者1人につき1アカウントでの応募とさせていただきます。

(旧 Twitter) (https://twitter.com/)

せんのでご了承ください。

いただけない場合もございます。

との間で適用されるものとします。

コードはご利用できません。

おいて利用させていただきます。

<QUO カード Pay について>

- ※景品発送時点まで当社指定アカウントをフォローしている必要があります。 ※X(旧 Twitter)アカウントをお持ちでない方は、アカウントを作成して応募してください。 • アカウント作成にあたっては、ご自身で X(旧 Twitter)の利用規約などをご確認ください。X
- いただく場合があります。 景品とその送付にかかる費用以外の費用はすべてお客様負担となります。 • 本キャンペーンによるいかなるトラブル・損害(直接、間接の損害別を問わず)が発生したと

• 機種・OS・ブラウザ等の理由により一部の PC、スマートフォン、タブレット等では、ご応募

• 入力いただいた情報のミスによる落選、その他いかなる損害についても一切責任を負えま

• 住所の不明、連絡不能、記載不備などの理由により景品を送付できない場合や、その他の

事情により一定期間を経過しても受け取りをされなかった方は、当選の権利を無効とさせて

• 本応募規約の解釈および運用は日本法に準拠するものとします。本キャンペーンのご利用 および本規約に関する紛争は、東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所として 解決するものとします。 本キャンペーンの内容は、予告なく変更する場合があります。また、本応募規約は、当社の判

断により随時改訂することができるものとします。この場合、当社の公式 X(旧 Twitter)上で 通知することにより、キャンペーン内容の変更または本応募規約の改訂を随時告知します。 告知後は、当該変更または改訂された内容が、本キャンペーンの全ての応募者の方と当社

- に保存することを推奨しています。 • QUO カード Pay の有効期間は発行から最大 3 年間です。URL クリック後に表示される有 効期間をご確認の上、ご利用ください。

• 「QUO カード Pay」は、カードタイプの QUO カードとは異なるサービスです。カードタイプ

の QUO カード加盟店ではご利用できない場合があるほか、カードタイプの QUO カード

アプリにバリューコードを保存した場合は、バリューコードの URL は不要になります。

• QUO カード Pay とは、株式会社クオカードが発行するスマートフォンに贈れるデジタルギ フトで、スマートフォンの画面にバーコードを表示させて利用する前払式支払手段です。

• スマートフォン以外の携帯電話およびタブレットではご利用できません。

の残高を移行、チャージすることはできません。

QUO カード Pay 詳細については以下 URL をご覧ください。

- 本キャンペーンに関するお問い合わせは下記メールアドレスへご連絡ください。 推し旅キャンペーン事務局:info@oshitabi.com

https://www.quocard.com/pay/

※土日祝は、ご質問への回答は致しかねます。あらかじめご了承ください。

委託している第三者に提供し、個人情報に関する方針(プライベートポリシー)に従い厳正に取